

Красноярская «инквизиция» над малым бизнесом

В Красноярске вновь разгораются волнения между представителями малого бизнеса и администрацией города. Решение о сносе торговых павильонов снова пришло в действие.

Напомним, что мэрия Красноярска начала кампанию по массовому демонтажу ларьков еще в апреле 2018 года. Тогда спецтехника поработала над сооружениями около «Театра оперы и балета», «Краевой больницы», а также на улице Перенсона.

На этот раз дело дошло до торговых рядов на «Красной площади» и проспекте Красноярский рабочий.

Начало демонтажу павильонов в Железнодорожном районе было положено 16 августа. Нанятые мэрией подрядчики стали выносить оборудование и разбирать стены помещений. Всего на территории «Красной площади» находилось 16 торговых точек. Среди них - магазины с едой, сигаретами, а также закусочные. Сейчас многие из ларьков уже разрушены.

На проспекте Красноярский рабочий война за отстаивание прав малого бизнеса разгорелась 17 августа. Один из владельцев поделился в социальных сетях видеозаписью, на которой он, встав между своим павильоном и техникой, выражает протест против разрушений. По словам бизнесмена, действия администрации являются незаконными и сносить ларьки она не имеет права до решения суда. Итог: некоторым предпринимателям все же удалось отстоять свои павильоны на время ожидания судебных вердиктов.



В сложившихся обстоятельствах нельзя не заметить ряд моментов, которые указывают на неумение администрации вести переговоры с предпринимателями. Многие из бизнесменов даже не знали о приближающемся сносе, потому как были не уведомлены. В ответ на недовольства арендаторов ларьков в администрации заявили, что более трех месяцев назад владельцам сообщили о расторжении договоров аренды. Тем не менее это не говорит о том, что бизнесменам была названа точная дата, когда им придется покинуть торговое место. Позже выяснилось, что и съезжать предпринимателям некуда. Решение о сносе ларьков администрация приняла, а вот найти новое место забыла. По информации самой мэрии, территорию под размещение нашли не всем предпринимателям.

Более того, велика вероятность, что новое расположение объектов бизнеса придется не по вкусу владельцам, так как многие предпочитают остаться в той же черте города, где работают сейчас.

Действия администрации можно расценивать как ликвидацию малого бизнеса. Совершенно очевидно, что местные власти игнорируют интересы предпринимателей и не предпринимают решений по поддержке владельцев торговых точек. Ранее глава Центрального района Дмитрий Дмитриев заявил, что бизнесмены якобы не платят налогов в бюджет и что ларьки являются нерентабельными для кошелька Красноярска. Однако



председатель «Краевого союза малого предпринимательства» Виталий Бондарев сообщил, что в 2017 году от малого бизнеса поступило около миллиарда рублей в качестве налоговых отчислений. Помимо этого, он упомянул об аренде павильонов, которая обходится предпринимателям в 100 миллионов рублей в год. Все эти сведения находятся в налоговой инспекции. Какими же бумагами от предпринимателей отмахивалась администрация города неизвестно. Одно можно утверждать наверняка: многие работники снесенных торговых павильонов остались без работы. Тех владельцев, чьи ларьки пока не демонтированы, ждет та же участь.

В планах администрации благоустроить очищенные границы на «Красной площади» и проспекте Красноярский рабочий. Правда до сих пор остается загадкой, какие объекты благоустройства намереваются возвести на месте торговых павильонов, и с помощью каких средств мэрия будет осуществлять задуманное. БАБР следит за событиями.

Фото: Дела.ру

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 23266
21.08.2018, 13:00 📄 1844

URL: <https://babr24.com/?ADE=180031> Bytes: 4215 / 3565 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)